
2,5 % der Menschen in Deutschland fahren ein Tesla. Tesla will für jeden Fahrer einen Baum 
pfanzen als Geschenk und für die Umwelt. Dafür muss Tesla wissen wie viele Menschen das sind. 
Wie viele bäume müssen gepflanzt werden? 

(Das ganze spielt in der Zukunft wo viel für die Umwelt getan wird)


Tesla muss 2005000 bäume pflanzen.


% Menschen in Deutschland 

100 83020000

1 830200

2,5 2005000



6,40 + 39,90 = 46,30


Sie muss 44,45€ zahlen


Waschmaschine 


Ohne Mehrwertsteuer kostet sie 640€


Handwerker 


Der ursprüngliche Betrag war 7630€
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Wintermantel 


b)


Er kostet nur noch 445,50€


a)


c)


Der Preise wurde noch mal um 25% reduziert 
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Wahlen


43% haben gewählt.


b)


Sonstige haben keinen Platz da schon alle Stühle belegt sind.


c)

Keine Ahnung wo die angaben sind zum rechnen


d)
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